



沪动盐城

上海·盐城宣传文化周

与上海接轨 让世界倾听

——2018 上海·盐城宣传文化周概览

紧抓长三角区域一体化发展上升为国家战略的重大机遇，盐城借助文化“软实力”加快接轨大上海、融入长三角的步伐。11月26日至12月3日，2018上海·盐城宣传文化周在沪盐两地同步举行。沪动盐城(上海)创意传播中心揭牌，淮剧艺术走进上海社区，文化合作项目签约，“沪媒看盐城”采风行，重返上海知青农场……一系列交流交往活动精彩上演，为盐城学习上海、服务上海、联通上海营造浓厚舆论氛围。解放日报、文汇报、新民晚报、东方卫视、澎湃新闻、第一财经等上

海媒体、人民网、新华网、中国网等网络媒体，以及上海日报、韩国中央日报等外宣、外媒，纷纷聚焦首届上海·盐城宣传文化周。新民晚报上连续刊出的6个专版，也面向海内外全方位、立体化宣传展示盐城。

盐城市委常委、宣传部部长吴晓丹在宣传文化周启动仪式上表示：诚挚邀请上海的艺术、演出团体、文化单位常到盐城传经送宝，诚挚邀请上海的新闻媒体朋友常来盐城采访采风，推动盐城和上海两地宣传文化合作再上新台阶。

揭牌

驻沪宣传全新平台亮相

宣传文化周期间，盐城宣传工作接轨上海更进一步。盐城市委宣传部与上海新民晚报社合作设立“沪动盐城(上海)创意传播中心”，这是盐城全新的驻沪宣传平台。

沪动盐城(上海)创意传播中心成立后，盐城将通过与新民晚报深度合作，借助上海媒体的国际化覆盖面和强大的影响力，共同创意、共同策划、共同推进盐沪两地宣传文化的合作与交流，搭建盐城学习上海、服务上海、联通上海的交流展示平台，借助新民晚报“飞人寻常百姓家”的翅膀，让上海乃至长三角读者能及时感知盐城的日新月异。

为更好推进县级融媒体中心建设，盐城还在上海举办了融媒体中心建设论坛，上海黄浦区新闻中心、浙江长兴传媒集团、盐城盐都区融媒体中心共同分享媒体改革经验做法，为盐城媒体融合发展提供了有益借鉴。

展示

淮剧让两地人民心灵相通

11月26日、27日，江苏省淮剧团分别在徐汇区徐家汇社区文化活动中心、普陀区真如镇街道社区文化活动中心举办两场交流演出。600多名上海市民现场观看了演出，台上演员唱得认真，台下观众看得开心，大家都沉浸在淮剧唱腔中，尽情地感受淮剧的魅力。

淮剧发源于盐城，流传至上海，是两地老百姓喜闻乐见的传统戏剧，已成为国家级非物质文化遗产。此番献演的现代淮剧《金字招牌》情节跌宕起伏，笑点频现，赢得了上海观众的阵阵掌声。经典传统淮剧《赵五娘·书房会》则由优秀青年演员担

纲，一招一式皆体现出深厚功力。

“花开两朵，各表一枝”，上海淮剧票友也纷纷亮出绝活。来自徐家汇街道的南丹淮剧队表演了传统淮剧《罗英访贤》，真如镇街道、宜川路街道邀请上海淮剧名家票友于海音带来《红灯照》，朱



雯婧带来《秦香莲》等节目。徐家汇街道南丹居委会主任皮美芳介绍，社区里淮剧迷很多，其中不少居民逐步从观众席走上了舞台，歌迷们还经常与盐城市各民间团体切磋交流。

在徐家汇演出期间，恰逢中联部邀请阿拉伯国家政党代表、智库媒体及友好人士考察团来访，外宾们首次接触淮剧，好奇和惊喜溢于言表，纷纷入座观赏。



签约

文化项目合作渐入佳境



随着长三角区域一体化发展上升为国家战略，作为长三角城市群一员，盐城文化产业迎来了千载难逢的发展机遇。

宣传周期间，盐城与长三角的文化企事业单位在文化项目合作和文化产业发展方面达成了多项合作协议，包括西溪影视小镇、榆门丁街十六巷、中成创源盐城科技文化创意园等15个项目，投资金额达37亿元，涉及创意设计、文化旅游、数字内容、演艺娱乐等多门类，重点推介的12个重点项目计划投资近百亿。

盐城图书馆与上海图书馆建立了战略合作关系。上海图书馆(上海科学技术情报研究所)馆(所)长陈超表示，双方将进一步推动资源共享、优势互补、联合发展，为推进盐城市书香城市建设作出积极贡献。

盐城非遗篆刻、盐雕工艺、草编请纸等独具“盐城元素”的非遗文创产品，还亮相了首届长三角国际文化产业博览会。

采风

沪媒看盐城，点赞新图景

11月30日至12月2日，“沪媒看盐城”媒体采风行走盐城盐都区、城南新区，解放日报、文汇报、新民晚报、第一财经、澎湃新闻、东方卫视等20多家上海媒体的记者，深入盐城高新区、东川科技产业园、南海未来城、大数据产业园和凤城湖、欧风花街等地，实地探访盐城高质量发展新图景。

盐城高端的产业项目、优良的生态环境、现代化的智慧新城给记者们留下了深刻印象，他们纷纷用相机、摄像机记录下盐城高质量发展的新亮点，并现场通过新媒体平台对外发布推送。“我们看到盐态微电台、复旦

医疗集团等一批上海企业落户在盐城，这些企业都称赞盐城的政务服务和投资环境一流。未来，盐城在接轨上海中必定会创造新机遇，再创新作为。”走进大纵湖镇三宿农庄体验水乡民俗风情，漫步城市客厅欧风花街欣赏百河之城的迷人风采，记者们纷纷为美丽盐城点赞。

采风团成员表示，将经常组织记者到盐城采访采风，深入挖掘盐城发展新变化，让更多上海人甚至国际友人通过鲜活的报道，进一步全面、深入了解盐城，到盐城观光旅游、考察洽谈、投资兴业。



智能终端产业规划展示馆的机器人吸引了记者目光



欧风花街

情缘

盐沪飞地相互交融，共谋新发展

两封跨越10年的书信，讲述着上海与盐城大半之间独特的人缘、地缘、情缘关系。12月3日，在上海·盐城U你大丰行活动启动仪式现场，主持人朗读了两封特殊的书信，上海知青对第二故乡的深情眷恋，新时代盐城人民加速融入上海的热切期盼，打动众多沪上媒体记者的心。

盐城与上海地缘相近、人文相亲，有着独特的历史渊源和紧密的现实联系，上海在盐城的“飞地”有307平方公里，曾有8万上海知青在此学习、工作和生活，上海人在盐城40年改革开放历程中留下一个个拼搏故事，盐沪

两地你中有我、我中有你。

大丰也是上海人休闲旅游的重要目的地，去年接待上海游客200多万人次。活动期间，上海主流媒体记者还集中参观了荷兰花海、梅花湾、知青农场、沪苏大丰产业联动集聚区和大丰麋鹿国家级自然保护区，实地感受大丰日新月异的发展变化。

为庆祝2018上海·盐城宣传文化周暨上海·盐城U你大丰行活动成功举办，还特别制作发行了

《2018上海·盐城宣传文化周暨盐城U你大丰行活动纪念封》，向世界寄出盐城人的问候，让沪盐两地了解得更深、联系得更紧。

撰文：刘志红



荷兰花海